



Nr. 308/VIII-3/2025

COMUNICAT DE PRESĂ

08.02.2025

Parchetul de pe lângă Judecătoria Rupea este împuternicit să aducă la cunoștința publicului următoarele:

Procurorul din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Rupea a dispus, în data de 07.02.2025, punerea în mișcare a acțiunii penale față de inculpații B.M., în vârstă de 25 de ani, recidivist, și M.M.C., în vârstă de 21 de ani, pentru săvârșirea infracțiunii de tâlhărie calificată.

În urma cercetărilor efectuate s-a reținut că, în ziua de 04.02.2025, în jurul orelor 21:00, după o prelabilă înțelegere între inculpații B.M. și M.M.C., cu privire la modul de comitere a faptei de tâlhărie, inculpatul B.M. i-a aplicat persoanei vătămate T.V., în vârstă de 72 de ani, în timp ce aceasta se afla în apropierea străzii Teilor din orașul Rupea, jud. Brașov, mai multe lovituri cu pumnii și picioarele în zona feței și a corpului, în urma loviturilor persoana vătămată căzând la pământ. După ce a încetat agresiunea, inculpatul B.M. i-a sustras persoanei vătămate, din buzunarul gecii, telefonul mobil, iar inculpatul M.M.C., din buzunarul pantalonilor, suma de 140 lei. În urma agresiunilor suferite, persoana vătămată T.V. a fost transportată la cea mai apropiată unitate spitalicească în vederea acordării de îngrijiri medicale.

Prin ordonanțele din data de 06.02.2025, lucrătorul de poliție judiciară din cadrul Poliției orașului Rupea a dispus reținerea autorilor pentru o perioadă de 24 de ore.

La data de 07.02.2025 a fost admisă de către judecătorul de drepturi și libertăți din cadrul Judecătoriei Rupea propunerea Parchetului de pe lângă Judecătoria Rupea de arestare preventivă a inculpaților B.M și M.M.C., pentru o perioadă de 30 de zile.

În cauză, procurorii au beneficiat de sprijin din partea Brigăzii de Operațiuni Speciale Brașov.

Facem precizarea că punerea în mișcare a acțiunii penale este o etapă a procesului penal reglementată de Codul de procedură penală ce are drept scop crearea cadrului procesual de administrare a probatoriului, activitate care nu poate, în nicio situație, să înfrângă prezumția de nevinovăție.

Purtătorul de cuvânt al Parchetului de pe lângă Judecătoria Rupea

